
浜松市商工会議所青年部２０１９年
提言アンケート



提言アンケート概要

１） 日時 2019年5月7日（火）～2019年6月30日(日）

２） 静岡県西部以外のYEG会員及び

会員企業の社員及び家族

３） インターネット アンケート調査

４） アンケート総数 1428件



性別

87

913男性 91.3%

女性 8.7%

男性

91.3%

女性

8.7%



年齢

年齢 人数

～25歳 10

26～30歳 48

31～35歳 130

36～40歳 257

41～45歳 400

46～50歳 149

51歳～ 6

～25歳

1.0%
26～30歳

4.8%

31～35歳

13.0%

36～40歳

25.7%41～45歳

40.0%

46～50歳

14.9%

51歳～

0.6%



お住まいの地域 県 人数 県 人数

北海道 32 滋賀 14
青森 2 京都 17
岩手 12 大阪 19

宮城 11 兵庫 23
秋田 24 奈良 0
山形 35 和歌山 0
福島 8 鳥取 38
茨城 11 島根 73
栃木 4 岡山 27
群馬 15 広島 48
埼玉 28 山口 47
千葉 24 徳島 2
東京 11 香川 15
神奈川 22 愛媛 74
新潟 16 高知 6
富山 8 福岡 32
石川 15 佐賀 8
福井 1 長崎 5
山梨 13 熊本 17
長野 5 大分 8
岐阜 8 宮崎 35
静岡 39 鹿児島 2
愛知 111 沖縄 25
三重 8



問１ 浜松市に行ったことはありますか？

449

551はい 55.1%

いいえ 44.9%

はい

55.10%

いいえ

44.90%



問１ 浜松市に行ったことはありますか？

20～25歳 10人

はい,
6人, 
60%

いいえ, 
4人, 

40.0%

26～30歳 48人 31～35歳 130人

36～40歳 257人 41～45歳 400人 46～56歳 149人

はい, 
14人, 

29.17%
いいえ, 
34人, 

70.83%

はい, 
66人, 

50.77%

いいえ, 
64人, 

49.23%

はい, 
222人, 
55.50%

いいえ, 
178人, 
44.50% はい, 

103人, 
69.13%

いいえ, 
46人, 

30.87%
はい, 

124人, 
48.25%

いいえ, 
133人, 
51.75%



問１で「はい」と答えた方に質問です。
どんな用件で浜松市に行きましたか？

160

167

233旅行 41.61%

出張 28.57%

旅行

41.61%

その他

29.82%

出張

28.57%

その他 29.82%



問１で「いいえ」と答えた方に質問です。
今後、浜松市に行ってみたいと思いますか？

171

319はい 65.10%

いいえ 34.90%

はい

65.10%

いいえ

34.90%



20～25歳 4人 26～30歳 34人 31～35歳 64人

36～40歳 133人 41～45歳 178人 46～56歳 46人

はい, 
21人, 

61.76%

いいえ, 
13人, 

38.24%
はい, 
35人, 

54.69%

いいえ, 
29人, 

45.31%

はい, 
107人, 
60.11%

いいえ, 
71人, 

39.89% はい, 
36人, 

78.26%

いいえ, 
10人, 

21.74%はい, 
77人, 

57.89%

いいえ, 
56人, 

42.11%

問１で「いいえ」と答えた方に質問です。
今後、浜松市に行ってみたいと思いますか？

はい, 
1人, 

25.00%
いいえ, 

3人, 
75.00%

45歳以上は平均値以下、46歳以上は平均値以上
上記２つより年齢層が高い方に魅力度がある



問１で「いいえ」と答えた方に質問です。
浜松市に行ってみたい理由を教えてください

1位 うなぎを食べに行きたい 68人

2位 行ったことがないから、あまり知らないから 49人

3位 餃子を食べに行きたい 26人

4位 観光に行きたい 21人

5位 浜名湖 18人

6位 浜松城に行きたい 7人

7位 大手企業があり視察したい（YAMAHA・SUZUKI） 5人

292人解答

【その他 少数意見】
YEGの繋がりがあるから、鈴木正孝さんに会いたい、「さわやか」があるから
フラワーパークに行きたい、大河ドラマ「井伊直虎」を見て、友人がいるから



問2 浜松市に住んだことはありますか？

983

1はい 1.7%

いいえ 98.3%

はい

0.10%

いいえ

99.90%



問3 浜松市といえば思い浮かぶものを4つ以上
挙げてください（いくつでも可）

268人解答



問３） 選択肢以外に思いつくものはボックスに
入力してください。

1位 うなぎパイ 46人

2位 ＹＡＭＡＨＡ（ヤマハ） 31人

3位 浜松祭り・凧 27人

4位 ＳＵＺＵＫＩ（スズキ） 25人

5位 さわやかハンバーグ 19人

【その他 少数意見】
アクトシティ浜松、オートバイ・バイク、サーフィン、サッカー、ブラジル
ホトトニクス、みかん、やらまいか、自衛隊・エアパーク、三方原の戦い・三方原
竜ヶ岩洞、JR・新幹線・22号、政策・提言、直虎、徳川家康、静岡県



問４ 浜松について知っていることがあれば
教えてください。

1位 うなぎ 41人

1位 あまり知らない 41人

3位 大手企業がある （SUZUKI・YAMAHA・ホトニクス） 27人

4位 餃子 （宇都宮と日本一を競っている、有名店がある） 22人

5位 浜名湖 15人

6位 うなぎパイ （お土産はうなぎパイ） 12人

6位 政令指定都市 （県内人口No.1、合併して広い、静岡市のライバル） 12人

【その他 少数意見】
アクトシティ浜松（駅前の大きなビル）、井伊直虎、浜松祭り
YES政策提言、ブラジル人・外国人

268人解答



問5 浜松商工会議所が認定している地域ブランド
「やらまいかブランド」をご存じですか？

980

20はい 2.00%

いいえ 98.00%

はい

2.00%

いいえ

98.00%



問6 あなたが知っている地域ブランドを教えてください

1位 特に知りません

2位 くまもん

3位 砂丘、らっきょう、松坂牛

【少数意見多数】
関サバ、大間マグロ、宮崎マンゴー、今治タオル

その他多数

89人解答



問7 浜松市が行っている「出世の街 浜松」としての
取組みをご存じですか？

964

36はい 3.60%

いいえ 96.40%

はい

3.60%

いいえ

96.40%



問8 浜松市が行っている「ビーチマリンスポーツの聖地」
としての取組みをご存じですか？

979

21はい 2.10%

いいえ 97.90%

はい

2.10%

いいえ

97.90%



問9 あなたの住んでいる町で他地域に知られている
産業や観光資源は何ですか？

広島 カープ、マツダ、原爆ドーム、お好み焼き

秋田 秋田県、きりたんぽ、あきたこまち

愛知 トヨタ、デンソー、名古屋、豊川稲荷

【上位解答】

646人解答



問10 「〇〇」と言えば「××」と言うと
どこの何を思い浮かべますか？

1位 香川 といえば うどん 36人

2位 宇都宮 といえば 餃子 28人

3位 大阪 といえば たこ焼き 22人

4位 浜松 といえば うなぎ 16人

5位 広島 といえば お好み焼き 13人

【その他 】
夕張といえばメロン、名古屋といえば味噌カツ、福岡といえば明太子
博多といえばラーメン、仙台といえば牛タン、今治といえばタオル
下関といえばふぐ

194人解答



問11 産業や観光資源を通してうまく都市を ブランディング
している事例がありましたら教えてください

1位 京都府 17人

2位 北海道 12人

3位 福岡県 10人

4位 広島県 8人

5位 宮崎県 7人

【その他 少数意見】
熊本県、長崎県、沖縄県、香川県、新潟県、秋田県、栃木県、神奈川県

217人解答


